



习近平在青海考察时指出:生态环境保护 and 生态文明建设,是我国持续发展最为重要的基础

保护生态 确保“一江清水向东流”

据新华社西宁8月24日电 中

共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日在青海考察时强调,生态环境保护和生态文明建设,是我国持续发展最为重要的基础。青海最大的价值在生态、最大的责任在生态、最大的潜力也在生态,必须把生态文明建设放在突出位置来抓,尊重自然、顺应自然、保护自然,筑牢国家生态安全屏障,实现经济效益、社会效益、生态效益相统一。

八月的青海高原,群山巍巍,风光壮美。8月22日至24日,习近平在青海省委书记王国生、省长郝鹏陪同下,来到海西、海东、西宁等地,就贯彻落实“十三五”规划、加强生态环境保护、做好经济社会发展工作进行调研考察。

8月22日上午,习近平乘专机抵达海西蒙古族藏族自治州格尔木市,下午即驱车前往位于柴达木盆地的察尔汗盐湖考察。离开盐湖码头,

生态保护:筑牢国家生态安全屏障

■ 青海生态地位重要而特殊,必须担负起保护三江源、保护“中华水塔”的重大责任。要统筹推进生态工程、节能减排、环境整治、美丽乡村建设,加强自然保护区建设,搞好三江源国家公园体制试点,加强环青海湖地区生态保护,加强沙漠化防治、高寒草原建设,加强退牧还草、退耕还林还草、三北防护林建设,加强节能减排和环境综合治理,确保“一江清水向东流”。

脱贫攻坚:决心“不破楼兰终不还”

■ 脱贫攻坚任务艰巨、使命光荣。各级党政部门和广大党员干部要有“不破楼兰终不还”的坚定决心和坚强意志,坚持精准扶贫、精准脱贫,切实做到脱真贫、真脱贫。要通过改变生存环境、提高生活水平、提高生产能力实现脱贫,还要有巩固脱贫的后续计划、措施、保障。

习近平驱车来到格尔木市唐古拉山镇长江源村视察。23日上午,习近平来到海东市互助土族自治县,考察了实施易地扶贫搬迁的班彦村。23日下午,习近平在西宁市考察了青海省生

态环境监测中心和国家电投黄河水电太阳能电力有限公司西宁分公司。

考察期间,习近平听取了青海省委和省政府工作汇报,对青海经济社会发展取得的成绩和各项工作给予

民族团结:推动民族地区加快发展

■ 要教育引导各族群众在不断增强对伟大祖国、中华民族、中华文化、中国共产党、中国特色社会主义的认同中做到和睦相处、团结共进,共同推动民族地区加快发展。要坚持党的宗教工作基本方针,加强宗教事务管理,积极引导宗教同社会主义社会相适应,坚持我国宗教的中国化方向,更加积极主动地做好新形势下宗教工作。

经济引擎:推进供给侧结构性改革

■ 坚持以经济建设为中心,保持经济持续健康发展,是全党必须抓紧抓好的重大任务。要把推进供给侧结构性改革作为当前和今后一个时期经济发展和经济工作的主线,着力优化现有生产要素配置和组合,着力优化现有供给结构,着力优化现有产品和服务功能,切实提高供给体系质量和效率,为经济持续健康发展打造新引擎、构建新支撑。

肯定。他希望青海在生态文明先行区、循环经济发展先行区、民族团结进步先行区建设中不断创造新业绩。

王沪宁、栗战书和中央有关部门负责同志陪同考察。

考察期间,习近平在西宁亲切接见驻青海部队师以上领导干部和团级单位主官,代表党中央和中央军委向驻青海部队全体官兵致以诚挚问候。范长龙陪同接见。

习近平邀全球政要出席杭州峰会 出席 G20 外方领导人和国际组织负责人名单发布

本报讯 据新华社消息,外交部发言人陆慷24日宣布:二十国集团领导人第十一次峰会将于9月4日至5日在浙江省杭州市举行。应中国国家主席习近平邀请,将与会的外方领导人和国际组织负责人有:

二十国集团成员领导人:阿根廷总统马克里、巴西领导人、法国总统奥朗德、印度尼西亚总统佐科、韩国总统朴槿惠、墨西哥总统培尼亚、俄罗斯总统普京、南非总统祖马、土

耳其总统埃尔多安、美国总统奥巴马、澳大利亚总理特恩布尔、加拿大总理特鲁多、德国总理默克尔、印度总理莫迪、意大利总理伦齐、日本首相安倍晋三、英国首相特雷莎·梅、欧洲理事会主席图斯克、欧盟委员会主席容克、沙特阿拉伯王储继承人兼第二副首相、国防大臣穆罕默德等。

嘉宾国领导人:乍得总统代比、埃及总统塞西、哈萨克斯坦总统纳

扎尔巴耶夫、老挝国家主席本扬、塞内加尔总统萨勒、新加坡总理李显龙、西班牙首相拉霍伊、泰国总理巴育等。

国际组织负责人:联合国秘书长潘基文、世界银行行长金墉、国际货币基金组织总裁拉加德、世界贸易组织总干事阿泽维多、国际劳工组织总干事赖德、金融稳定理事会主席卡尼、经济合作与发展组织秘书长古里亚等。

赋予优秀媒体人才更多干事创业舞台

韩正在上海广播电视台调研时强调 深度融合整体转型是传媒根本出路

本报讯 市委书记韩正昨天下午在上海广播电视台调研时强调,改革创新是传媒发展的动力源泉,深度融合、整体转型是互联网时代传媒发展的根本出路。我们所有的改革创新,根本目的是为了不断提高党的新闻舆论传播力、引导力、影响力、公信力,为加强国际传播能力建设、增强国际话语权,做出上海的更大贡献。

下午,韩正和市领导董云虎、尹弘来到广播全媒体制作中心,走到记者编辑中间,详细了解制作团队与移动互联网深度融合之后的工作流程。韩正听取了上海广播电视台负责同志关于加快主流媒体深度融合、整体转型的工作汇报,并与大家一起讨论研究。

韩正说,改革需要定力,前提是想明白改革的最终目标是什么、实现目标的路径是什么,想明白改革的进程中,什么是不能变的、什么是要顺应时代发展不断创新改变的。上海主流媒体加快深度融合、整体转型,所有改革的目的是为了高党的新闻舆论传播力、引导力、影响力、公信力,为加强国际传播能力建设、增强国际话语权,做出上海的更大贡献。要坚定不移

加快改革创新,在互联网技术飞速发展、传播格局发生深刻变化的时代背景下,通过创新传播手段、方法、载体,不断提升我们的话语权。要深刻认识互联网时代新媒体发展规律,始终把握好“变”与“不变”的关系。变的是传播手段、方法、技术、形式和平台载体,这就要求上海的主流媒体通过改革创新,甩掉不必要的坛坛罐罐,真正从传统传媒集团转变为紧紧拥抱互联网时代的现代传媒集团。不变的是始终加强党的宣传阵地建设,不断生产高质量精神产品,不变的是始终坚持正确的舆论导向、弘扬正能量,不变的是对提高传播力、引导力、影响力、公信力的不懈追求。

韩正指出,只有深度融合,才能整体转型。改革创新需要一支强有力的队伍,生产高质量的精神产品,更需要一支优秀的媒体人才队伍。上海主流媒体队伍中不缺理想信念坚定、忠诚于党和人民、执着追求事业的优秀人才,我们要眼睛向下,大胆使用和培养,充分调动和发挥他们的积极性和创造力,赋予他们更多干事创业的舞台,为各类人才、尤其是年轻人才提供更多创新创意的空间。

G20国家创新竞争力 中国第九

美国、英国、日本位列前三

本报北京今日电 (驻京记者于明山 鲁明)G20峰会举行在即,一份反映20个国家创新竞争力的报告今天上午面世。2016年《二十国集团(G20)国家创新竞争力黄皮书》显示,美国、英国、日本位列G20各成员国前三,中国的国家创新竞争力提升较快,在G20中排名第九位,成为唯一进入前十名的发展中国家。

中国得分增幅显著

该黄皮书是由福建师范大学、科技部中国科学技术交流中心和中央党校国际战略研究院等单位联合攻关的研究成果。黄皮书每两年发布一次,今年是第四部,所采用的数据全部来自世界银行数据库、联合国数据库、国际货币基金组织数据库、世界知识产权组织数据库等。

黄皮书显示,2014年G20国家创新竞争力处于第一方阵(1-5位)的是:美国、英国、日本、德国、加拿大;韩国、法国、澳大利亚、中国、意大利排在第二方阵(6-10位);土耳其、俄罗斯、沙特阿拉伯、巴西、墨西

哥排在第三方阵(11-15位);南非、阿根廷、印度、印度尼西亚第四方阵(16-19位)。

2014年中国国家创新竞争力得分增幅比较显著,得分为45.6分,在亚洲地区排第3位,仅落后于日本和韩国;在“金砖五国”中,中国排在第1位。

在国家创新投入竞争力、创新持续竞争力等方面,中国处于第二方阵,但在国家创新基础竞争力、国家创新产出竞争力等方面,中国处于第一方阵,排名分别在第五位和第二位。国家创新基础竞争力主要由GDP、人均GDP、财政收入、人均财政收入、外国直接投资、受高等教育人员比重、全社会劳动生产率等7个指标构成。国家创新产出竞争力主要由由专利授权数、科技论文发表数、专利和许可收入、高技术产品净出口、高技术产品净出口比重、注册商标数、创意产品和服务出口比重等7个指标构成。

做世界经济增长领跑者

《二十国集团(G20)经济热点

分析报告(2016-2017)》今天同步发布。报告认为,当前全球经济发展正处于重要的转换期,面临诸如低增长、低通胀、金融市场持续波动等严峻挑战,迫切需要G20各国就促进增长、打击避税、进行金融时序改革以及应对气候变化等重要共同议题展开讨论。

报告提出了2016-2017年G20的发展方向。一是要做世界经济增长的领跑者;二是要做中长期结构性改革问题的改革者;三是要做全球高效经济金融治理的引领者;四是要做构建合作共赢的全球价值链的协调者;五是要做落实2030年可持续发展议程的先行者。

报告还就2016-2017年G20经济发展趋势做出展望。一是创新增长方式将取得新的突破,为世界经济注入新动力;二是结构性改革将持续推进,为世界经济激发新活力;三是国际金融治理架构将更加完善,为世界经济稳定增长提供制度保障;四是国际贸易与投资将更为强劲,逐渐构建起贸易投资一体化的全球网络。

上海市政府访问团参访新北市

本报讯 昨天上午,上海市市长代表沙海林率领的上海市政府访问团前往新北市参访,考察当地养老事业及环保项目等,并会晤新北市市长朱立伦。

在新北市双连安养中心,访问团一行了解中心开发的为老服务项目及相关产品。随后,访问团前

往八里垃圾焚化厂参访。八里垃圾焚化厂与周边社区和谐相处的做法,引起访问团一行的兴趣,表示要借鉴这种环保理念。

前天下午,在台北市松山文创园,沙海林一行出席“2016上海海峡两岸青年创业大赛”总决赛暨颁奖典礼,并为获奖团队颁奖。